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Sunt întrebată care
este secretul fericirii

Carla Chiaro are 20 de ani, este
supernumeraria, şi participă la
ZMT din Rio. Înainte însă, a
avut prilejul de a depune
mărturie în documentarul
”Credinţa la 20 de ani”, care a
fost dăruit ulterior lui Papa
Francisc. Povesteşte cum îşi
trăieşte viaţa cotidiană
încercând să fie aproape de
Dumnezeu şi de a-l face
cunoscut şi celorlalţi.
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Carla locuieşte în Buenos Aires şi
studiază Dreptul. Pare o fată
comună, ca toate celelalte, însă acum
poate spune că are ceva ce o
diferenţiază. Chiar dacă locuieşte în
Argentina şi duce o viaţă normală, a
putut să-i cânte lui Sfantului Parinte
iar el o poate asculta ori de câte ori
îşi doreşte. Recent a apărut într-un
videoclip care i-a fost dăruit lui Papa
Francisco la UNIV, o întâlnire
internaţională de studenţi în Roma.
Prin acest intermediu li se arată
tinerilor din toată lumea că îşi pot
trăi viaţa cu credinţă, chiar dacă, de
multe ori, pare dificil.

Există oameni care s-au îndrăgostit,
care au descoperit un alt mod de a
privi lumea, şi propriul loc în ea, şi
după această cunoaştere l-au ales pe
Dumnezeu ca drum al vieţii. Aşa cum
mărturiseşte ea: ”Am cunoscut Opus
Dei pentru că mama mea mi-a
propus, când eram mică, să merg la
clubul Los Arrayanes. Mă fascinează



muzica şi la acel moment învăţau
comedia muzicală aşa că, încă de la
început clubul m-a atras. Am crescut
şi am început să merg la discuţii de
formare spirituală. Astfel am crescut
cu iubirea pentru Dumnezeu şi a
Operei Sale”.

Când a fost întrebată dacă vrea să
participe la documentar i s-a părut o
modalitate potrivită de a demonstra
celor de vârsta ei că este posibil să
trăieşti viaţa cotidiană alături de
Dumnezeu, iar credinţa este parte
dintr-o viaţă normală. ”Să vorbesc
despre Dumnezeu mi se pare uşor,
asta depinzând de cât de apropiată
sunt de fiecare persoană. Multe
dintre prietenele mele sunt atee,
evangheliste, agnostice. Dar datorită
prieteniei dintre noi, ele observă că
există ceva ce vine din interiorul
meu care mă face fericită, ceva ce nu
este din această lume. De multe ori
bunul exemplu este de ajuns ca să se
apropie de tine cu încredere pentru



a-ţi cere sfaturi de orice fel şi de
multe ori pentru a te întreabă, subtil,
care este secretul fericirii”
mărturiseşte Carla cu simplitate.

A apărut în videoclip aratând ce face
şi cum trăieşte... şi au apărut şi
câteva dintre prietenele sale cărăra
nu le venea să creadă că videoclipul
i-a fost dăruit lui Papei. A fost o
surpriză pentru toate. Nu s-au gândit
niciodată că li s-ar putea întâmpla
aşa ceva şi nici Carla nu se aştepta la
asta. Asta a ajutat ca din ce în ce mai
multă lume sa aibă curaj să adere la
asta.

”Sunt timidă şi îmi este greu să
particip la asta însă Facebook şi
Twitter m-au ajutat puţin să trec
peste asta”. Şi cum spune în
documentar, cu Dumnezeu i se
întâmplă ca şi cu cântecul, îl are atât
de adânc în interiorul său că îl
transmite pur şi simplu.
”Întotdeauna cu naturaleţe. Iese pur



şi simplu. A vorbi despre Dumnezeu
ar trebui să fie la fel de simplu ca a
vorbi despre haine, de politică sau
despre petreceri. Trebuie să avem
curajul să facem asta, cu simplitate,
să-i facem pe oameni să creadă că
există un Dumnezeu care ne iubeşte.
De multe ori îmi este greu să vorbesc
despre asta. Oamenii au chef mai
mult sau mai puţin să le facă
cunoscut celorlalţi cât de minunat
este Dumnezeu. Asta depinde de cât
de aproape este fiecare om de El.
Sunt momente în care se diminuează
relaţia mea cu Dumnezeu, momente
în care El trece pe un plan secund iar
atunci este mult mai greu sa le
demonstrez prietenilor mei, iubitului
sau familiei care este sensul vieţii
mele. Însă există un început de
fiecare dată. Trebuie să cerem
iertare, să fim sinceri cu Dumnezeu
şi cu noi înşine. Întotdeauna oamenii
cad, pentru că este uman, însă,
important este să învăţăm să ne
ridicăm.”



În puţine cuvinte, şi revenind la
videoclip, ”Ce înseamnă să ai
credinţă?”. Pentru Carla credinţa este
ceea ce dă sens vieţii ei. Ceea ce o
ajută să găsească ”altceva” în toate
lucrurile pe care le face: atunci când
cântă sau când merge la studio. Prin
credinţă poate da tuturor lucrurilor
acestora un efect supranatural, o
nouă dimensiune, cu cuvintele ei ”îşi
schimbă viaţa”.
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